

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΙΑΣ



Επικίνδυνη η εγκατάλειψη της βάσης λύσης του Κυπριακού

Τη σιγουριά ότι η εγκατάλειψη των συμφωνιών υψηλού επιπέδου και της βάσης λύσης του Κυπριακού θα μας οδηγήσει σε νέες περιπέτειες, εξέφρασε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Δημήτρης Χριστόφιας μιλώντας στην εκδήλωση απόδοσης τιμών στους τραυματίες, ανάπηρους και παθόντες κατά το πραξικόπημα και την τουρκική εισβολή του 1974 που πραγματοποιήθηκε στο Συνεδριακό Κέντρο.

Σε εκτός κειμένου αναφορές του στην ομιλία του, ο Πρόεδρος Χριστόφιας είπε επί λέξει: «Δεν κινδυνολογώ. Είμαι σίγουρος γι' αυτά που λέω. Και τα λέω μέσα από τις εμπειρίες των τελευταίων δώδεκα χρόνων που υπηρέτησα ως Πρόεδρος της Βουλής των Αντιπροσώπων και ως Πρόεδρος της

Κυπριακής Δημοκρατίας».

«Είναι οι εμπειρίες μου από τις επαφές με τον ΓΓ του ΟΗΕ, με δεκάδες αρχηγούς κρατών και κυβερνήσεων και Προέδρους Κοινοβουλίων», συμπλήρωσε.

Εξάλλου, απευθυνόμενος προς τους τιμώμενους, είπε ότι «μόνο αν τερματιστεί η κατοχή και επανενωθεί η πατρίδα μας θα δικαιωθούν οι θυσιές σας».

Ακολούθως, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας απένειμε στους τιμώμενους δίπλωμα και το μετάλλιο υπέρ της ελευθερίας και της δημοκρατίας που φέρει τα χρώματα και τα σύμβολα της Κυπριακής Δημοκρατίας, ως ανεξίτηλα σύμβολα ειρήνης, όπως αναφέρθηκε.

ΟΙΚΟΠΕΔΟ 12



Ανπυξία και προβληματισμό προκαλούν τα αποτελέσματα της γεώτρησης που πραγματοποίησαν οι Ισραηλινοί στο κομμάτι του οικοπέδου 12 (Αφροδίτη) που βρίσκεται στην αποκλειστική οικονομική ζώνη της χώρας τους.

Σύμφωνα με πληροφορίες, οι πρώτες ενδείξεις των ευρημάτων της Ισραηλινής γεώτρησης, που ακόμη βρίσκονται στο στάδιο της αξιολόγησης, δεν είναι και τόσο ενθαρρυντικές καθώς δείχνουν μια ποσότητα φυσικού

αερίου που περιορίζεται στο 1 τρισεκατομμύριο κυβικά πόδια.

Ενημερωμένες πηγές σημείωσαν ότι, η εξέλιξη αυτή δεν είναι άσχετη με τις αναβολές που δόθηκαν σε σχέση με την πραγματοποίηση της δεύτερης γεώτρησης στο οικοπέδο 12 της Αποκλειστικής Οικονομικής Ζώνης (ΑΟΖ) της Κύπρου, γεώτρηση που θα γίνει για επαλήθευση των ευρημάτων που βρέθηκαν στην πρώτη γεώτρηση που έγινε από την αμερικανική εταιρεία Noble τον Δεκέμβριο

του 2011 και τα οποία υπολογίστηκαν γύρω στα 7 τρισεκατομμύρια κυβικά πόδια.

Υπενθυμίζεται ότι, η δεύτερη επιβεβαιωτική γεώτρηση αρχικά είχε ανακοινωθεί ότι θα πραγματοποιείτο στο τέλος του προηγούμενου έτους, στη συνέχεια τοποθετήθηκε εντός του Φεβρουαρίου του 2013, ακολούθως εντός του Απριλίου. Τώρα τοποθετείται περί τον Ιούνιο του τρέχοντος έτους, ενώ κάποιες πηγές κάνουν λόγο ακόμη και για τον Οκτώβριο του 2013.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.



Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση. 24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:
www.platpub.com

Παρακολουθείτε κάθε **Δευτέρα** βράδυ **8-10** και κάθε **Τρίτη** λίγο μετά τις **2** το απόγευμα σε επανάληψη, από το **ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα **152.325** χιλιοκύκλων την εκπομπή "**Όσα και Ιερά της Κρήτης**".

Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** σκύβει με σεβασμό στην παράδοση της Κρήτης και ανασύρει από τη λήθη, τους πολιτιστικούς θησαυρούς του τόπου μας και με γλαφυρή αφήγηση μεταφέρει τους ακροατές σε άλλες εποχές που όλοι αγαπήσαμε και νοσταλγούμε.

Παρακολουθείτε επίσης κάθε **Κυριακή** βράδυ από τις **6** μέχρι τις **9** και κάθε **Δευτέρα 2-5** το απόγευμα σε επανάληψη την εκπομπή: "**Σταγόνες στην Πλημμυρίδα**" με τον **Οδυσσέα Πλατύρραχο**. Ένα τρίωρο ραδιοφωνικό πρόγραμμα, με ειδήσεις, σχόλια από τον παροικιακό χώρο, τον ευρύτερο αυστραλιανό, την Ελλάδα και όλο τον κόσμο. Γεγονότα περίεργα, σατυρικά και άλλα ευτράπελα που διανθίζονται με εκλεκτά τραγούδια από όλο το φάσμα της ελληνικής μουσικής.

ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ
Με σεβασμό στην
παράδοση και την
Ιστορία του τόπου μας.



Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιοι φίλοι σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδεο επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com